AR 31838, pp. 13-16

EIERHBANMAIN BB RN K E]
EREY
RN - FEE - TR - FRE

—. 3l

BIASEER B Su(n) = 17+ 25 + -+ 0 ZARBER, FEEAS RS MRS
B, HORSERRNAE, BTARMREBY, HHLHEENEEITS (EHEF) 2
BHF ([2].[4).[5]. [6].[8])-

TEERBTIER Si(n) ZARBIHRT, BEEY Sy(n) 2AXEEN, RIFER,
LI RRENESE, RBEREGRZE, @R [7)—, FRERERIRAE, B 10
20 3R o ket KRR, SSERB, RO Su(n) ZIERER

ol

ﬁ}j&; —-h@@& iz FIFE, J92% (1), p.60,
R LS
ZSk(”)H:Z<Zlk>H: k' :Z T a1
k=0 k=0 =1 =0 k=0 =1
%~ﬁ@¢%¢m¢w%&ﬁoﬁﬁ§zmﬁmRzgﬁgﬁﬁ%%swm:%éjgx+
k
DA —p—1— Zcfﬂsk—iﬂ(x)}; k>2 S(x)= x(l’;‘ 2 AR B A BB EI0
) o0 %,f oT(a+1) _ T
ﬁﬁﬁ}j&, T P, R LR, RIS RS amp

ff’\?ﬁ’ﬂ%‘j"‘ﬁﬁ M?*ﬁ}ﬂi“@‘rgﬁﬁﬁz% RRIAT [ 4507 | BB B B s 25— 5 B
RS LB, 0L Si(x) ZIEBERKIKE, AR SR BRI AR, E RS2 B
Hregisle. R, 5H8E Sk(v) ZTE 84 R BIE i 5 E AR E,

13



14 HEEE 314638 ER6EIA

—. RERIV
T(z+1) _ T
BTEE Su(o) ZISBCEREY, B, RS % BRE T WEH, %
T(z+1) _ T T(z+1) _ 0
‘ C T =0 ZERERR. 4 =35 @)

BER a1

. dk eT(erl) o 6T
Silx) = dT’“( el —1 )’T 0
{RBAgEH, MRRMIT LI WEEEEN k8 o, Si(zr) = Si(x), BIRTEI %,
ERGEEREN Si(z) = Sk( ) Zﬁﬁ BMHFE—E T WxERYRERK, B

T - dk T .
e T =0 2B, & }:m “L@Bk(ﬁx——TNTJE%

g-[‘ﬁ%fﬁ BQk+1 - 0, V ]i] € N

=. Si(z) 2ERILE

> d . .
HE1: —Sk( ) = d—kSk,l(x), VEkeN,
Tk eT(erl) el
E - _ -
35: l%g;& T Al
0 d - Tk d eT(w-l—l) T (z+1)
;;E&@ﬁf_£( T —1 >_eT—y
e d? . Tk d? (z+1) el T2€T(m+1)
> g = g (o) = e
XEB So(x) =z, BTl
=2y T N &y, T* 2 S ()N TF
> g (5@) 37 =3 (S 3 =7 H (BT )3
k=0 k=1 k=0
2B S (aNTF = d T+ d
E— _— = R -
.%Z;aﬂ<k+1>m hwm(%@gk'mdQ(&ﬂ(D (k+1) (@),
Vk=0,1,2,... hEHE,
d . .
= (2k 4+ 1)Sa(x), ¥ k € No

'llig 2: %SQkJrl (l‘)

Bl BEEL
d -
=2k +1)—S Vk=0,1,2,....
X ( + )dl' 2k(x)7 P )



EEBHRANARNZIEHERREHET 15

R
o0 . Tk; T
S SN = (3.1)
k=0 ’
Bl Si(—1) = By, = Sy, (—1) = By = 0,V k € N,
XA
=, . 1 — el
ZS =F—7="1
R
Sp(-1)=0,VkeN (3.2)
= / 1S§’k+1(y)dy - / 1(2/f+ 1)y (y)dy,
= Sha(®) = S (<1) = (26 + 1) (Saula) = Su(~1)), ¥k € N.
= Shir (@) = (2k + 1)Soi(), ¥ k € N #1538,
@ %DDD
T(x+1) el N
iE T €T = 0 2RYENR, BATESEH Sy(z) = 2, 51(z) =
1) - 1)(2 1 .
WD o) = TEEVCTED) st k> 5, Su(0) ZHE, BFRRBRIGN,

BERE B Sy(r), FEM BRI S, () Y ERHE, TURBRE S () = Su(r) 2
= (LRIFENGL, Bk EAREE, B S () 8 S,(x) 0B T

Fise, FERTEST, BefTBE S, (1) BAEME | EME, RTRE Su(r) 2E%, Si(o)
HEHHE LRE 2((S)). bk, BATLUER Si(0) = Sula), ¥ o € R, k € N. i

Tk e T(z+1) _ el
Zs,g(gc)ﬂ =—
k=0

c
BABBERE, W7 Sk(z) = Si(z), Vo € R, k€ N ZBHAT:
& k=18 BEEE2, LS

S3(x) — S3(—1) :3/? gQ(y)dyzg/j y(y+1)6(2y+1)dy: P+ 1)

oul

?J

4



16 HEEE 314638 ER6EIA

23 (x +1)?

FE S3(—1) =0 (REAR (3.2)), H Ss(z) = ;

S3(x), ¥V x € R,
& k=p>18, S,(x) = S,(zx), Yz € R HEEE k=p+ 1 B HEAR
(3.1) 8 [8], p.32 2 AR (5), HFATLIEE

(1R45[8], p.31), FTIL S3(x) =

S/(=1) = Sj(—1) = B, Y1 € N.
SRR 1, RAITE
Sya(0) = a0 =p [ Sy = p{Syfe) — 5,(-1)}
=p{Sp(x) = Sp(=1)} = 541 (7) = Sppa (—1)
Bl S (2) = S, (2), ¥ o € R, BREHE

Spi1(z) = Sp1(=1) = Spir(z) — Sp1(—1), Yz € R.

T4k, BIBAR (3.2) 8 (8], p31ZAR (3), TB Sp(— ) Sp1(x), Vo € R, &

Spi1(2) = Spir(z), V @ € R i, BEMBR®EESE Si(2) = Sux), ¥ o € R,
k € N,

SE R

OB, R (R 93), ARKEEE R ERIEN AR, BUERERE, 2/ \EBE T, 59-62,
L FBE (RO1), EEEHERNARNNSER S, B2EE, £/ 8821, 82-93,
. ZEIL (R67), Blag 18 + 28 + .. + k) BUERERE, BB ENM, 12-14,

ARE (RT1), % Z'k (k = 1,2,3) WISFESE, BEBMIE, BABENY, 93-97.

e R

. BB (R 88), Zznﬁzktlj 12422 4. 4 n2, BEEE BT =8%—1, 76-84

. EER (R89), BHMARE 12 4+ 22 + - 4+ n?, BEERE, FHUBE M, 62-64.

. ZEHEER (R 87), ERERERRANE, BEBERE, F+8BHEMNH, 54-58,

. BRamaL. HRESR. R (ROY), (EEEBMEXRNAXG B ERRE, BE2ERE, E- 1T858
—H#4, 30-33,

o J O Ot

— B2 B G PHEREAR A, B3 AR S P HERERERNFT L4 —



